
На будь-якому промисловому виробництві кожна метале-
ва деталь проходить обробку. І якщо раніше це робили за 
допомогою ручного верстата, то тепер цю функцію викону-
ють сучасні станки із числовим програмним керуванням.

Сучасними верстатами оснащені і заводи Інтерпайп, де 
випуск продукції максимально автоматизований. Напри-
клад, на трубному виробництві за допомогою верстатів з 
ЧПК нарізають різьбу на трубах, на колісному – обточують 
колеса. Все це - на фінальних етапах випуску продукції.

Налаштовують роботу таких верстатів спеціалісти-нала-
годжувальники. А от  працюють на них оператори. За 
допомогою маніпулятора вони розміщують заготовку на 
робочій зоні, задають спеціальну програму, і вже після 
цього станок починає обробляти деталь за заданим 
алгоритмом.

Оператори з ЧПК постійно стежать на екрані за десятками 
параметрів. Якщо трапиться невелика погрішність у 
програмуванні – постраждає якість продукції і як наслідок 
репутація компанії. 

Ось чому ці спеціалісти на вагу золота на кожному сучас-
ному заводі. Без них не працюватиме жоден промисловий 
робот чи автоматизована лінія. Замінити їх непросто. Адже 
керувати такими складними верстатами вміє не кожен. 

ЗАВДЯКИ РОБОТІ ОПЕРАТОРІВ ВЕРСТАТІВ З ЧПК 
З БЕЗФОРМЕНОГО МЕТАЛУ ВИХОДЯТЬ СКЛАДНІ 
ЗА ФОРМОЮ ДЕТАЛІ

ОПЕРАТОРИ ВЕРСТАТІВ 
з ЧПК – ПРОФЕСІЯ 
НА ВАГУ ЗОЛОТА



ІНТЕРПАЙП – українська промислова компанія, виробник сталевих 
труб та залізничної продукції. 

85% продукції Інтерпайп експортується у 60 країн світу. Труби 
використовуються для будівництва дубайських хмарочосів, 
видобутку нафти в США, машинобудування в Європі. Колеса, які 
виготовляє Інтерпайп, застосовують найбільші світові залізниці. Є 
вони і у приміських потягах Лондона, і у метро Чикаго, і в пасажир-
ських потягах в Таїланді.

До складу компанії входять заводи в Дніпрі, Нікополі та Новомос-
ковську. Весь цикл виробництва від збору металобрухту до фініш-
ної обробки продукції здійснюється на власних підприємствах.

Це забезпечує Інтерпайп можливістю стабільної роботи навіть в 
умовах війни. Протягом повномасштабного вторгнення працівникам 
двічі підвищували зарплату, зберегли та суттєво розширили 
соціальний пакет. 

Кожен цех Інтерпайп оснащений сучасними дороговартісними верста-
тами. Роботу на них довіряють відповідальним спеціалістам. Серед них 
і оператори верстатів з числовим програмним керуванням.  

Навчитися працювати з таким обладнанням може кожен, потрібно 
лише бути уважними та наполегливими.

Робота оператора верстатів з ЧПК є однією з найбільш високоопла-
чуваних на заводах Інтерпайп.

Стань найкращим у своїй справі разом з Інтерпайп

НА ЗАВОДАХ ІНТЕРПАЙП
ВИ ЗНАЙДЕТЕ РОБОТУ
ОПЕРАТОРА ВЕРСТАТІВ З ЧПК 

Про умови та вакансії:
https://work.interpipe.biz/

Про компанію: 
https://interpipe.biz/


